

# 九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



掌上九江



九江新闻网



浔阳晚报



公告

江西移动积极响应国家“提速降费”号召

## 一样的套餐 语音流量 双倍增

### 林彬杨在走访调研部分涉改部门时强调

# 强化使命担当 认真履职尽责 努力推动各项工作取得新成效

本报讯(记者龙群 倩义)4月4日,市委书记林彬杨来到市自然资源局、市港口航运管理局、市医疗保障局和市生态环境局等涉改部门走访调研,看望慰问干部职工,了解我市机构改革新建部门运行情况,研究部署相关工作。他强调,新的机构有新的职能和新的使命,涉改部门要认真学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革重要论述,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央和省、市委关于机构改革的决策部署上来,强化使命担当,认真履职尽责,创新管理方式,完善运行机制,全面加强党的建设和作风建设,努力推动各项工作取得新的成效,实现优化协同高效的改革目标。

路清晰、干劲很足、工作开局良好。”每到一处,林彬杨同干部职工亲切握手并举行座谈,听取部门主要负责同志关于职能转变及机构改革完成情况、重点工作推进情况的汇报,对各单位机构改革后工作的有序推进给予充分肯定。

在市自然资源局,林彬杨指出,土地、矿产等自然资源是经济社会发展的要素和载体,不可再生,最为宝贵。我们要正确处理保护与发展的关系,在保护中发展,在发展中保护。要集约节约利用好资源,发挥好资源作用,助推经济高质量跨越式发展。要编制好土地利用规划,严守三条红线,提高利用效率,为今后发展留足空间。

在市医疗保障局,林彬杨指出,医保关系千家万户,上级重视,群众关切,是重要的民生工程。市医疗保障局肩负重托、使命光荣,要切实增强紧迫感、责任感、使命感,坚持以人民为中心的发展思想,进一步理清思路、健全机制、带好队伍、优化服务,不折不扣落实好医保政策,不辜负党和人民的重托。

在市港口航运管理局,林彬杨强调,港口、岸线是九江最大的资源优势和潜力,市港航局要紧紧围绕“建设长江经济带区域航运中心”这一目标,进一步提高认识、担当作为、创新工作,努力放大九江优势,加快九江发展、重振九江港口辉煌。要以项目为支撑,认真研究、谋划、推进、建成一批大项目,争取尽快在港口码头提升、疏港通道建设、口岸平台建设、物流企业培育、港口联动协作、货源市场开发、航运业态拓展、临港产业升级以及制度探索创新等方面取得实质性突破。

在市生态环境局,林彬杨强调,环境保护关系党和国家的工作全局,市生态环境局要切实承担起使命,履行职责,保护好九江的青山绿水,为高质量跨越式发展提供良好的环境保障。要真抓真督环保督察问题整改,定时间、定目标、定措施,高质高效彻底整改到位,确保经得起回头看和各项检查。要抓好大气污染防治,确保中心城区大气环境质量明显改善。要抓好水环境污染防治和矿山治理,推进绿色矿山建设。要加强环境执法,建好执法队伍,提高执法效能。

副市长孙金淼、市委秘书长吴照友陪同。

本报讯(周飞云 记者汪良红)4月4日,由市委促进非公有制经济发展领导小组主办的浔商回家·2019春季茶叙会在九江召开,来自全国各地的九江籍商界精英近200名代表欢聚一堂,大家怀着对家乡的一片深情,共话桑梓、共叙乡情、共谋发展,为九江的发展献计献策。市委副书记、市长谢一平出席会议并讲话。市委常委、鄱阳湖生态科技城党工委第一书记陈和民致辞,市委常委、统战部长廖奇志主持会议。市领导罗文江、徐红梅、陈世勇,市政府秘书长鲍成庚出席会议。

谢一平代表市委、市政府对各位乡友、各位企业家的到来表示热烈的欢迎。他表示,“浔商回家”搭建了交流感情、互通商机的平台,他对浔商在外打拼的创业精神表示钦佩,对浔商取得的成就感到自豪,对大家回报家乡的行动表示感谢。

谢一平说,目前九江已步入健康、快速发展的轨道,发展势头很好。九江营商环境逐步改善,市委、市政府出台了一系列优惠政策,降成本、优环境力度很大,产业资源丰富,投资潜力巨大。特别是近年来,广大浔商回乡投资项目超过200个,总投资额超过800亿元,展现了浓浓的赤子情怀。

谢一平希望广大浔商心系家乡,充分发挥自身优势,积极投身家乡改革发展事业,把好平台、好项目引到家乡携手共创新时代九江新辉煌。希望各位乡友在做大做强企业、谋求发展的同时,把握机遇,找准商机,为家乡发展贡献新的更大力量,为家乡的脱贫攻坚贡献一己之力,相信九江一定会获得更好的发展。

茶叙会上,多位浔商积极发言交流,共叙乡情商情,共商九江发展大计。据悉,“浔商回家”活动自创办以来,广大在外浔商返乡创新创业、参与家乡建设的热情高涨。在外浔商纷纷表示,一定会积极宣传九江、推介九江,让更多的乡友、大项目落户九江。同时,积极参与家乡的脱贫攻坚和社会公益等活动。

会上,市商务局、都昌县、修水县作了产业推介。

## 浔商回家·2019春季茶叙会召开 谢一平出席并讲话

# 建设长江经济带绿色发展示范区 全力推进九江高质量跨越式发展

## 中国石化首套 国内产能规模最大 九江石化30万吨/年 离子液烷基化装置 一次开车成功

本报讯(王群伟 记者姚星宇)近日,九江石化30万吨/年烷基化装置产出合格烷基化油产品,标志着国内产能规模最大、中国石化首套离子液烷基化装置一次开车成功,为该公司6年车用汽油生产提供更具优质、更清洁的调和组分。

30万吨/年烷基化装置于去年6月30日完成土建基础交安,同年12月30日实现机械中交。今年以来,九江石化克服农历春节施工人员不足、首套装置设计缺陷较多、连续月余低温雨水天气等不利因素影响,全力以赴做好开工准备,按照时间节点有序推进“三查四定”尾项整改和工艺处理,共处理尾项362个,实现装置各单元一次气密合格、全过程安全施工。

3月30日12时30分,反应系统引入离子液;23时56分,引入碳四原料进反应器。3月31日,该装置一次开车成功,产出合格产品。

据了解,该项目系中国石化集团公司重点工程项目之一,是全国首套采用离子液工艺大型工业化烷基化装置,也是系统内同类在建项目中首个实现中交的装置。其工艺包由中国石化工程建设有限公司、中国石油大学、九江石化共同开发,所生产的烷基化油为汽油调和组分,主装置包括原料预处理、反应沉降分离、流出物处理及致冷压缩、产品分馏及精制、离子液再生等部分;项目投运后可有效解决九江石化在第六阶段汽油质量升级过程中辛烷值不足、芳烃烯烃含量偏高等问题,达到国6油品质量升级要求,进一步优化汽柴油产品结构,提高企业经济效益和抗风险能力,满足江西及周边市场对高标准、高质量的清洁汽油的需求。

## 江西瑞晟光电科技打造标准无尘生产车间



## 投资10亿元南山御泉 天然矿泉水项目落户濂溪区

濂溪区讯(蒋瑞洋 特约记者邹平飞)近日,投资10亿元的南山御泉天然矿泉水项目举行签约仪式,标志着该项目正式落户濂溪区,为该区打造绿色食品产业集群增添强劲动力,也进一步助推濂溪高质量跨越式发展。

据了解,该项目落户威家镇,占地70亩,分两期建设,一期规划建设3条生产线,二期规划建设2条生产线。其中,一期3条生产线包括:4.8万瓶/小时吹灌旋一体全自动生产线一条;2400桶/小时桶装矿泉水生产线一条;6000瓶/小时生产线一条。项目达产达标后,预计年销售收入10亿元,年纳税1亿元。

4月4日,江西瑞晟光电科技有限公司内,工人加紧生产。该公司去年9月签约落户瑞晟产业转型升级示范园,是一家专业从事LED器件封装及应用产品的研发生产及销售的生产厂家,项目总投资10亿元,预计达产达标后年产值16亿元。项目建设行业领先的自动生产线1200余条,打造标准无尘生产车间,引进资深的管理团队及专业技术人才,专注于LED显示屏及LED商业照明等器件产品封装工艺的研发、生产和销售。(雷勉 摄)

## 4月起进口增值税税率下调 我市进口企业全年初估 将减税1.6亿元

本报讯(记者朱薇薇)日前,记者从九江海关获悉,自4月1日起,进口增值税税率将下调,我市外贸发展迎来又一项政策红利。以2018年全市进口货物静态测算,初步预计全年对我市进口企业减税幅度将达1.6亿元左右,有望进一步激发市场活力。

据九江海关相关负责人介绍,3月21日,财政部、税务总局和海关总署联合发布《财政部税务总局海关总署关于深化增值税改革有关政策的公告》,对增值税税率作出调整,自4月1日正式实施。其中,进口货物原适用16%增值税税率的,税率调整为13%,原适用10%增值税税率的,税率调整为9%。此次增值税税率下调将会有效降低进口企业的成本,特别是直接利好无法进行增值税抵扣的企业,以我市2018年进口规模测算,全年预期可为赛得利(江西)化纤有限公司、江西理文造纸有限公司、江西亚东水泥有限公司等九江市进口企业减税达1.6亿元。

为助力九江外贸企业充分享受政策红利,九江海关切实做好政策实施的各项工作安排,重点完善各项应用中系统增值税税率参数调整的接收工作,加强相关环节业务培训,保证各通关渠道及时准确执行政策;深化对政策执行落实情况的跟踪指导,通过到主要进出口企业调研、开展政策宣讲、关企QQ群交流、12360服务热线业务解答等方式通达广大外贸企业。

## 都昌:以茶增收助脱贫

都昌讯(江建峰 李韧)随着气温持续回升,又到了春茶采摘的高峰时期。在都昌各地的茶园里,茶农们忙碌穿梭,赶摘鲜嫩的“明前茶”。近年来,该县利用当地生态资源优势,把发展茶叶产业作为脱贫攻坚的重要抓手,打造“都昌白茶”品牌,带动群众增收脱贫。截至目前,全县茶叶种植面积已达3万亩。

与基地务工和管理,经过几年的发展,120余亩白茶今年到了丰收期。虽然日常管理很辛苦,但徐润毛的心里美滋滋的。因为今年的茶叶长势良好,预计能有10万元的收入。

通过种植茶叶,徐润毛用辛勤的付出换来了良好的经济效益。产业的发展,同样给周边村民和贫困户带来了经济实惠。村民在春耕备耕的间隙,到茶园采茶,按每斤鲜叶18元计算,一天能有近百元的务工收入。每年清明前后,是茶叶采摘的黄金时期,附近村庄的村民成为用工主要对象。徐润毛说,基地这几天的工人每天都有七八十个,到了采摘的高峰期,还需要更多的人帮忙采摘。

发展茶叶种植,是一条可持续稳定增收的渠道。茶叶属于劳动力密集型产业,从种植、加工、销售到管理,每年都需要大量的劳动力,村民通过务工,每年都能有一笔可观的收入。同时,村民还可以通过土地流转入股分红等多种渠道,发展茶叶种植,增加收入。在产业扶贫政策的激励下,汪墩乡村民罗立志承包近百亩山林,创立了千紫山白茶基地,经过几年的学习和精心管理,基地的白茶也到了丰收时期。

罗立志介绍说,他这几年学习浙江安吉的种茶思路,加上自己的辛勤管理,今年茶园迎来丰收年,采摘比去年提前了一周左右,预计能收获2000斤干茶。从周边村庄来基地采摘茶叶的村民和贫困户有说有

笑,感叹着发展产业好,带动很多人就业,增加了家庭收入。

为保证茶叶的新鲜度,采摘的茶叶当天就要送到工厂。该县茶叶产业已形成生产、加工、销售“一条龙”产业链,加工采用传统的手杀青与烘焙工艺,造就了都昌白茶独有的清香。由于香味足、白化度高、形态优美,都昌白茶已成为茶中新秀,深受市场欢迎,主要销往江浙等地。

**打好“三大攻坚战”**  
精准脱贫



## 鄱阳湖二桥桥面沥青正式摊铺

近日,鄱阳湖二桥正式摊铺桥面沥青。鄱阳湖二桥为都九高速的控制性工程,起于都昌县多宝乡,穿越鄱阳湖止于庐山市,全长5589米,是目前国内高速公路跨内湖湖泊最长的斜拉桥。图为4月7日拍摄的正在摊铺桥面沥青的鄱阳湖二桥。(特约记者 傅建斌 摄)

**九江农商银行**  
九江人民自己的银行

一起念:  
**今天喝么斯?**  
喝陶令!  
0792-8257219

**九江银行**  
BANK OF JIUJIANG  
不仅仅是全球银行500强

**生态鄱阳湖**  
绿色水产品

**报花黄金广告位招商**  
联系电话:九江日报广告部 8557890